

一个强大的国家,必有坚强的引领;一个强大的政党,必有坚强的核心 不管风吹浪打,屹然砥柱中流

“今日之中国”系列述评

“贸易战面前,中国为什么如此从容自信?”

“我们有定海神针!”一则网友的回答简短有力,道出亿万中国人民的心声。

沧海横流显砥柱,万山磅礴看主峰。面对风险挑战,以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,是今日之中国“乱云飞渡仍从容”的底气所在。

初心所系 力量所在

不管风吹浪打,屹然砥柱中流。党的十八大以来,我们之所以能够取得全方位、开创性的成就,实现深层次、根本性的变革,根本在于有以习近平同志为核心的党中央的

坚强有力领导。

党的十八届三中全会以划时代的气魄推出力度空前的全面深化改革方案,党的十八届四中全会对全面依法治国作出部署,党的十八届五中全会提出新发展理念,党的十八届六中全会专题研究全面从严治党之策……立足党和国家事业大局,党中央架构起新时代治国理政的“四梁八柱”。

今日之中国,一系列创制性、根本性的制度安排,让中国人民和中华民族的主心骨更加坚强,让中国特色社会主义制度的最大优势得以充分发挥。

从强化中央全面深化改革委员会、中央全面依法治国委员会、中央财经委员会等领导作用,到密集出台一系列深化改革、扩大开放、脱贫攻坚、环境保护等重大决策部署……党中央治国理政格局更加清晰,总揽全局、协调各方的作

用更加彰显。

一个强大的国家,必有坚强的引领;一个强大的政党,必有坚强的核心。

任凭惊涛拍岸,我自稳步前行。

从博鳌亚洲论坛到中国国际进口博览会,从上海合作组织峰会到金砖国家领导人会晤,从APEC会议到G20峰会,从展开拉美之行到访问欧洲多国……习近平主席引领大国外交,宣示中国主张,提出中国方案,传递中国声音,为全球经济发展注入强大正能量。

办好中国的事,关键在党。

6月起,全党即将开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,近9000万党员、450多万个党组织,必将凝聚起更加坚强的力量,党和人民的事业就能无往而不胜。

决心所向 定力所在

5月7日,随着最后两个贫困县延川、宣川脱贫退出,革命圣地延安告别绝对贫困。

连续6年,每年减贫超千万人,在这个没有硝烟的战场上,一个党组织就是一个战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜,这就是创造人类减贫史奇迹的根由。

这是一种怎样的宏大格局?

党的十九大,这一被外媒称为“站在世界地图前”召开的大会,擘划了未来30年建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图。着眼于中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局,立足于“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,党的十九大对决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出一系列重大战略部署。

这是一种怎样的长远视野?

从中办国办印发《国家生态文明试验区(海南)实施方案》《数字乡村发展战略纲要》,到以中共中央、国务院名义印发关于深化改革加强食品安全工作的意见、关于建立国土空间规划体系并监督实施的若干意见……5月以来,一系列明确时间表、路线图、任务书的重大文件接连出台。

过去一年来,党中央统筹国际国内,科学决策,大开大合,一系列着眼全局的大谋略、大手笔,坚定着中国发展的信心,也稳定着外界对中国的预期。

党有力量,人民就有力量,国家就有力量。

有中国共产党的坚强领导,有中国特色社会主义制度的巨大优势,有亿万中国人民共同奋斗的磅礴之力,今日之中国,没有战胜不了的艰难险阻,没有成就不了的宏图大业。(据新华社北京5月27日电)

降了!三大运营商再推“提速降费”

新华社北京5月27日电 (记者高亢)为落实国家网络提速降费政策,切实履行社会责任,确保实实在在降费、让广大群众明明白白消费,中国电信、中国移动、中国联通于近期陆续推出了一系列惠民惠企“提速降费”新举措。

中国电信针对用户担心产生高额套外流量费的情况,从2019年起全面下调套餐外流量资费至不超过0.03元/MB,套外流量资费降幅最高达到90%;5月起,全面下调互联网专线标准资费15%,并为中小企业免费提升网速;推出“地板价”新套餐。

5月起,中国移动推出“查网龄送流量”活动,通过查网龄用户最多可获赠30G流量,截至目前这项活动已惠及1.2亿用户。同时,中国移动在今年初以来,设立全网升级投诉中心,推出了“10080”服务质量监督热线,可更及时、精准处理消费者投诉。

近期,中国联通在推出崭新优惠假日流量包、下调港澳台地区数据漫游资费的同时,还推出了“异地补换卡”“统一查询”“亲情付”等异地服务,以方便用户异地办理通信业务,进一步提升群众通信消费体验。

悬了!“水氢能源车”不能销售上路

新华社北京5月27日电 (记者张辛欣)记者27日从工信部获悉,工信部没有收到有关青年汽车公司“水氢能源车”的产

品准入申请,该车型未获得产品公告,不能生产销售和上路行驶。同时,该车型也没有申报新能源汽车补贴。

罚了!西安奔驰利之星被罚100万

据新华社西安5月27日电 (记者薛天)27日,陕西省西安市高新区市场监管部门通报“女奔驰车主维权事件”中汽车销售企业涉嫌违法案件调查处理结果。西安利之星汽车有限公司存在有销售不符合保障人身、财产安全要求的商品,夸大、隐瞒与消费者有重大利害关系的信息误导消费者的两项违法行为,被依法处以合计100万元罚款。

据了解,关于女车主购买的轿车发动机漏机油问题,据法定鉴定机构鉴定:1.该车发动机缸体右侧因破损并漏油。该车发动机在装配过程中将机油防溅板固定螺栓遗落在发动机内,发动机高速运转过程中,其第二缸连杆大头撞击该遗落的螺栓,使该螺栓击破缸体。2.该车发动机无更换、维修历史。3.该车发动机存在装配质量缺陷,属于产品质量问题。

监管部门表示,据调查和委托鉴定意见,西安利之星公司销售给女车主的轿车存在质量问题,虽然不存在主观故意,但仍然违反了法律规定,侵害了消费者的人身、财产安全权,构成《消费者权益保护法》第五十六条第一款第(一)项所指经营者提供

的商品或者服务不符合保障人身、财产安全要求的情形,市场监管部门依据该法有关规定,处以罚款50万元。

另据调查,西安利之星公司在售车过程中,隐瞒有关信息误导消费者与陕西元胜汽车贸易有限公司签署垫款服务协议并支付服务费,从中获取了收益。该行为侵害了消费者的知情权、公平交易权,违反了《陕西省消费者权益保护条例》第三十三条(十二)项所称经营者提供商品或者服务,不得夸大、隐瞒所提供的商品或者服务的数量、质量、性能等与消费者有重大利害关系的信息误导消费者的禁止性规定,市场监管部门依据该条例有关规定,处以罚款50万元。

以上两项处罚合计罚款100万元,收缴国库。

此外,相关执法部门对陕西元胜汽车贸易有限公司涉嫌侵害消费者权益的违法行为已另案查处。对梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司涉嫌销售不符合保障人身、财产安全要求产品的行为,根据《行政处罚法》第二十条之规定,已移送有管辖权的部门处理。



5月27日,中国远洋综合科考船“科学”号正式开始对位于西太平洋的马里亚纳海沟南侧系列海山展开调查,船载的“发现”号遥控无人潜水器采集到稀有的深水海兔。
图为“发现”号遥控无人潜水器在海底拍摄到的海兔
新华社发

「科学」号发现稀有海兔

八达岭下月起网络预约售票

每日限流6.5万人次

本报讯 据北京日报客户端报道,自6月1日起,八达岭长城景区开始实施全网络实名制预约售票,并试行单日游客总量控制,每日最大流量为6.5万人次。

八达岭长城作为世界文化遗产、国家级风景名胜、全国重点文物保护单位等,每年都吸引着大量游客参观游览。2018年,八达岭长城接待游客990多万人次,且存在着游客接待量淡季和旺季分布不均衡,假日和平日相差悬殊的情况,尤其是假日期间的单日接待高峰压力过大。这种不均衡的情况不仅给长城文物和

游客的安全带来了隐患,而且也使游览者的参观体验和文化享受大打折扣,所以实施全网络实名制预约售票和限制游客流量势在必行。

自6月1日起,景区开始实施全网络实名制预约售票,其中包括旅游机构团队购票和散客购票。计划游览八达岭长城的游客,可以登录八达岭长城官方在线售票系统、八达岭长城景区官网或者关注八达岭长城景区官方微信公众账号,均可以提前7天进行网上预约购票。使用微信购票只需1分钟,预约购票成功的游客持身份证直接进入园。

营养又美味 礼品有心意

三添食品推出经典调味品礼盒

<p>三添调味品全家福大礼盒</p> <p>500ml芝麻油1瓶、370ml黑芝麻油1瓶、250ml辣油1瓶、320g原香型花生酱1瓶、340g幼滑型花生酱1瓶、175g+10g麻虾酱1瓶、185g虾辣酱1瓶、400ml冬瓜醋1瓶(产品亦可按客户要求调整)</p>	<p>370ml芝麻油精品礼盒2瓶装</p> <p>370ml炒菜用芝麻油1瓶 370ml黑芝麻油1瓶</p>	<p>1.8L炒菜用芝麻油礼盒</p> <p>礼盒袋内装1.8L炒菜用芝麻油1瓶</p>	<p>130ml调味品4瓶装礼盒</p> <p>130ml葱香油1瓶 130ml黑芝麻油1瓶 130ml辣油1瓶 130ml冬瓜醋1瓶</p>
---	--	---	--

精美的礼盒,满满的祝福,三添为您的美好生活“添色、添香、添美味”。
咨询热线: 021-63168052